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1. Aufgabenstellung:

In einem Betrieb liefen die Maschinen bei einer 40-Stunden-Woche 1920 Stunden im Jahr. Wie

viele Maschinenstunden gehen im Jahr verloren, wenn die 38-Stunden-Woche eingefuhrt wird?

2. Aufgabenstellung:

Das Kaufhaus Superpreis macht eine Rabattaktion. Ein Paar Sportsocken kosten nur noch
75 Prozent ihres bisherigen Bruttoverkaufspreises. Sie werden nun fur 3,99 € verkauft. Was war

ihr bisheriger Bruttoverkaufspreis?

3. Aufgabenstellung:

Das Kaufhaus Superpreis macht eine Rabattaktion. Alle Preise werden um 25 Prozent gesenkt.
Ein T-Shirt kostet nach der Rabattaktion 14,99 €.

Mogliche Fragestellungen:

Was kostete das T-Shirt vor der Rabattaktion?

Um wie viel Euro wurde das T-Shirt reduziert?

4. Aufgabenstellung:

Der Rechnungsbetrag (brutto) fur einen Buroschrank betragt einschlief3lich 19 % Umsatzsteuer
4.112,29 €. Berechne den Nettowarenwert und die Umsatzsteuer.



